



AGERPRES

Jurnal de Dâmbovița

va prezintă

Caleidoscop național

POLITIC

Atleta Monica Iagăr, actorul Mugur Mihaescu și parlamentari ai partidului - pe lista AUR pentru alegerile europarlamentare



Fosta atletă Monica Iagăr, actorul Mugur Mihaescu, precum și actualii parlamentari ai AUR sunt printre cei 44 de candidați ai acestei formațiuni politice în alegerile europarlamentare de anul viitor. Conform unui comunicat remis, sâmbătă, de partidul AUR, vârsta medie a candidaților este de 45 de ani, iar 45,5% din listă a fost rezervată femeilor. "Decizia conducerii AUR de a anunța candidații pentru europarlamentare cu aproximativ un an înainte de data scrutinului este, în egală măsură, o provocare pentru competitorii electorali și o probă de transparență față de alegătorii care au 11 luni pentru a-i putea cunoaște pe cei care le cer voturile", a precizat sursa citată. Pe listă s-a mai regăsit, alături de Iagăr și Mihaescu: Felicia Akkaya, Roxana Alexa, Adrian Axinia, Radu Baltasiu, Răzvan Biro, Ramona-Ioana Bruynseels, Paul Costea, Peter Costea, Ringo Dumareanu, Cristina-Emanuela Dascălu, Dragoș Dragoman, Elena Dobos, Cristina Dumitrescu, Mihai Enache, Raisa Enachi, Avram Fițiu, Tiberiu Floris, Laura Gherasim, Veronica Grosu, Silviu Gurliu, Ramona-Paula Hotea, Mirela Irindea, Marius Dorin Lulea, Nicușor-Cristian Mancas, Dumitriu Mitrea, Elena-Viorica Năstăsou, Liviu Natea, Maria-Lăcrămioara Nicolescu, Vlad Olteanu, Luminița Păucean Fernandes, Simona-Maria Petcu, Gheorghe Piperea, Ioan-Aurelian Popa, Mihai Silviu Popa, Serban Dimitrie Sturza, Dan Tănăsă, Claudiu Richard Târziu, Maria-Georgiana Teodorescu, Aurora Ursu, Selena Gabriela Vilcu și Nicolae Vlahu. De asemenea, pe lista AUR figurează și numele lui Cristian Terhes, actualmente europarlamentar, ales, în 2019, pe listele PSD și, ulterior, autodeclarat reprezentant al PNTCD. Conducerea AUR a prezentat lista cu candidații pentru Parlamentul European sâmbătă, în cadrul unui eveniment la Arenele Romane din București.

Eurodeputatul Victor Negrescu: Discursul lui Viktor Orban este ilustrativ pentru eșecul politicii liberale

Discursul premierului ungar Viktor Orban de la Baile Tușnad este "ilustrativ pentru eșecul politicii liberale", susține, într-o postare pe Facebook, eurodeputatul Victor Negrescu (PSD), subliniind că aceasta doctrină și anti-europenismul "nu reprezintă și nu poate reprezenta un model pentru România". "Valorile europene sunt cele care ne permit să trăim în liniște și pace în Transilvania, respectând



drepturile tuturor, inclusiv ale minorității maghiare din România. Iar orice referire revizionistă cu privire la Ardeal este evident un non-sens. Cei care cunoaștem realitățile din zonă, știu foarte bine acest lucru. Discursul anti-european a lui Viktor Orban de la Tușnad este, de fapt, ilustrativ pentru eșecul politicii liberale. Ungaria este, astăzi, tot mai izolată, se află pe primul loc în termeni de inflație în Europa, are fondurile europene blocate și se confruntă cu lipsa unor produse de bază. Acest lucru este dovada "ghetozării economice, politice și culturale" promovate de acest model politic", a scris eurodeputatul pe pagina sa de Facebook. Acesta a subliniat, totodată, că este important ca România să "evite izolaționismul" și "să faciliteze dialogul interetic". "Mai importante decât discursul malițios sunt declinul demografic exponențial al comunității maghiare din țara noastră, nivelul său scăzut de cunoaștere a limbii române precum și controlul strict al Comisiei Europene privind programul transfrontalier Ungaria-România, generat de încălcările repetate ale legislației europene de către executivul de la Budapesta. Un aspect relevant pentru noi este să evităm izolaționismul cultural și să facilităm dialogul interetic", a declarat Victor Negrescu în postarea citată. Premierul Ungariei, Viktor Orban, a declarat sâmbătă, la Baile Tușnad, că ministerul român al Afacerilor Externe i-a trimis un material în care i-a spus despre ce poate să vorbească și despre ce nu poate, el comentând, în scurte remarci și glume, aceste recomandări.

ECONOMIC

Patronatele de pe litoral subliniază că apa mării este sigură pentru înbăiere



Patronatul RESTO Constanța și Federația Patronatelor din Industria Ospitalității din România solicită ferm DSP Constanța, Prefectului Constanței și Ministrului Sănătății să clarifice corect, complet și imediat, în spațiul public, faptul că buletinele de analiză a concentrației de eColi se monitorizează săptămânal, în fiecare an, iar aceste buletine înregistrează variații normale, în limitele normale, la fel ca în fiecare an, și în acest an. "Conform discuțiilor pe care le-am purtat cu Directorul DSP Constanța, Cristina Schipor și cu Prefectul Constanței, Silviu Coșa, nu există motive de îngrijorare sau de risc pentru românii ce au deja rezervări sau iau acum în considerare vacanțe pe litoralul românesc, și pe care îl așteptăm cu multe evenimente, cu vreme caldă și cu apa mării cu adevărat excelentă pentru înbăiere", a declarat

Corina Martin, secretar general FPIOR și președinte de onoare RESTO. Potrivit unui comunicat al organizației remis duminică AGERPRES, apa mării este sărată, variațiile mai ridicate de concentrații ale unor bacterii sunt normale, mai ales când cresc consistent numărul și densitatea de turiști și se transferă, în largul mării, în dreptul unei stațiuni și apoi a alteia, așa cum, desigur, se transferă și în raza litoralului bulgăresc. "Solicităm ferm Ministrului Radu-Stefan

Oprea să discute cu Ministrul Sănătății în privința modului în care se comunică în spațiul public informații și date ce pot fi eronate și involuntar sau răuvoitor interpretate de opinia publică și de Mass-media, cu consecințe incommensurabile asupra industriei ospitalității de pe Litoralul Românesc și din România și care afectează major vacanțele a sute de mii de români", a mai informat RESTO Constanța.

ANUNȚ PRIVIND ORGANIZAREA UNEI ÎNTĂLNIRI DE DEZBATERE PUBLICĂ

Consiliul Județean Dâmbovița invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: **Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de transport public de persoane prin servicii regulate în județul Dâmbovița și a Graficelor de circulație pentru perioada 2023-2030.**

Evenimentul are loc în data de **27.07.2023, ora 10:00**, în sala Unirii a sediului administrativ, aflată la adresa Piața Tricolorului nr.1.

Ordinea de zi a evenimentului:

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de transport public de persoane prin servicii regulate în județul Dâmbovița și a Graficelor de circulație pentru perioada 2023-2030.**

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție maxim 5 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de e-mail: consjdb@cjd.ro sau direct la sediul instituției, la camera 20 (parter).

La dezbaterile publice sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: ● textul complet al proiectului respectiv; ● referatul de aprobare al inițiatorului; ● raportul compartimentului de resort privind necesitatea adoptării actului normativ propus și anexele 1 și 2.

Documentația poate fi consultată:

● pe pagina de internet a instituției la secțiunea - **Transparență Decizională**;

● la sediul instituției, Piața Tricolorului nr.1, între orele: 08:00 - 16:00, camera 20 (parter).

● Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la compartimentul secretariat și relații cu publicul al instituției, Piața Tricolorului nr.1, camera 20 (parter).

Mentionăm faptul că propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de **transparență decizională** se mai pot depune până la data de 26.07.2023:

● ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: consjdb@cjd.ro ;

● la sediul instituției, la registratură, adresa Piața Tricolorului nr.1, între orele: 08:00 - 16:00. Materialele transmise vor purta mențiunea **„Propuneri privind proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de transport public de persoane prin servicii regulate în județul Dâmbovița și a Graficelor de circulație pentru perioada 2023-2030”**.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet la secțiunea - **Transparență Decizională**;

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

DIRECȚIA TEHNICĂ deține toate detaliile legate de proiectul de hotărâre propus.

În vederea aplicării Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, prezentul anunț și proiectul de hotărâre sunt afișate pe site-ul Consiliului Județean Dâmbovița: www.cjd.ro, secțiunea - **Transparență Decizională - PROIECTE DE ACTE NORMATIVE AFLATE ÎN CONSULTARE PUBLICĂ**.

PREȘEDINTE,
dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETARUL GENERAL
AL JUDEȚULUI,
jr. Dănuț
Nicolae POPA STĂNESCU

Diverse

Comuna Buciumeni, titular al planului/programului „Amenajamentul fondului forestier proprietate publică, aparținând comunei Buciumeni, județul Dâmbovița, constituit în U.P. 1 Buciumeni”, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul/programul menționat și declanșarea etapei de încadrare. Prima versiune a planului/programului poate fi consultată la sediul APM Dâmbovița, cu sediul în Calea Ialomiței nr. 1, Târgoviște, județ Dâmbovița, de luni până vineri, între orele 09:00 – 13:00. Observații/ comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul APM Dâmbovița, în termen de 18 zile lucrătoare de la data publicării anunțului.

Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale - Unitatea Teritorială 150 Buciumeni, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Lucrări de foraj pentru monitorizarea calității apei la Unitatea Teritorială 150 Buciumeni, județul Dâmbovița”, propus a fi amplasat în comuna Buciumeni, sat Dealu Mare, DN 71, județul Dâmbovița. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la APM Dâmbovița, din municipiul Târgoviște, strada Calea Ialomiței nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni-vineri, între orele 09:00-16:00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://www.apmdb.anpm.ro>. Publicul

interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Subscrisa, **AJ CIG BUTIMANU SRL**, cu sediul în Municipiul București, Sector 1, Calea Floreasca nr. 194, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „**Construire capacitate generare și stocare a energiei electrice, drumuri de acces, rețele interioare de transport energie electrică, înprejmuire și posturi de transformare – F2.2**”, propus a fi amplasat în comuna Butimanu, sat Lucianca, NC 76651, 76882, 77149, județ Dâmbovița. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Dâmbovița din Municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomiței nr. 1, județul Dâmbovița, în zilele de luni – vineri, între orele 09:00 – 16.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dâmbovița.

Vânzări apartamente

- Vând apartament 3 camere, decomandat, confort I, 68 mp, etaj IV (4), cadastru, Micro VI – deasupra BCR – peste drum de PROFI, toate utilitățile funcționale. Preț negociabil 50.000 Euro. Tel. 0744/222.149
- Vând apartament 3 camere, Micro XI Târgoviște. Relații la tel: 0723-896390.
- Vând apartament 3 camere, zona Micro XII, lângă Petrom – Biandra Târgoviște, CT, contorizat separat gaze – apă – lumină, preț negociabil. Tel: 0722.689960
- Schimb apartament 3 camere confort 1 situat în Micro XII cu apartament 2 camere + diferență. Tel.: 0773882578
- Vând apartament 2 camere, etaj 1, Bl 8, Sc A, Ap

5, bloc - cărămidă fără îmbunătățiri, confort I, semidecomandat. Telefon: 0736/652235

● Vând apartament 2 camere, et. 1, 61 mp, îmbunătățit. Preț 26.000 euro. Tel 0720.939.888. (99887)

● Vând Vând apartament 2 camere, et. 3, Micro IX vis-avis de Școala Generală Nr. 8, grădinița și creșa de copii. Distanța 10 minute de piața 1 Mai și Profi. Preț avantajos. Relații tel. 0745176334.

● Vând casă în comuna Bezdead, deschidere 20m, toate utilitățile, teren 5.000 mp și livadă cu pomi. Tel: 0720.858.642.

Vânzări case

● Vând casă la curte în București – 2 proprietari, Sector 1, calea Floreasca, lângă Stadion Dinamo. Telefon 0734/520334. (99922)

● Vând casă în Târgoviște, zonă liniștită (Lic. Carabella), suprafață totală 456 mp, din care 230 mp (p+1), 5 camere, 2 băi, spațiu comercial 60 mp și anexe (magazie, garaj). Dispune de toate utilitățile. Tel: 0721-565765.

● Vând casă în comuna Bezdead, deschidere 20m, toate utilitățile, teren 5.000 mp și livadă cu pomi. Tel: 0720.858.642.

● Vând casă la curte în București – 2 proprietari, Sector 1, calea Floreasca, lângă Stadion Dinamo. Telefon 0734/520334. (99922)

● Vând casă în Podu Rizii, la 6 km de orașul Titu, 1.450 mp curți construcții + 2500 mp intravilan în continuarea curții. Casa are 3 camere, bucatărie, 2 holuri plus 2 intrări. Deschiderea 40 ml, 2 puturi în curte. Curtea pavată toată cu pavele, plus trotuar la stradă pavat. Telefon 0787815115 (99913)

● Vând casă Matraca – Ulmi, 4 camere, două băi, bucatărie, placată, apă, lumină, gaze. Preț negociabil 70.000 euro. Telefon 0734/083641. (99904)

● Vând casă în Costești Vale, județul Dâmbovița, 2 km de DN7, asfalt. Casa are 3 camere + terasă închisă, baie, bucatărie, hol, gresie, faianță, apă curentă, boiler electric, centrală termică pe lemne. Anexe: construcție 2 camere, magazii, garaj. Teren: 1.620 mp cu 300 butuci vie, 30 pomi fructiferi. Preț 35.000 euro. Relații la telefon: 0245/717268, 0765/093329.

● Vând casă în sat Bărbulețu, 80 mp, cu teren 2.500 mp, preț 30.000 euro. Telefon 0723.526852. (99908)

● Vând teren Nucet, Zona Piscicolă, 1.95 Euro/mp. Tel: 0722227501

● Vând teren Cota 1000, 10.000 mp, Intravilan, 11 Euro/mp. Tel: 0722227501

Oferte serviciu

Caut doamnă serioasă pentru curățenie și gătit pentru bătrână în Târgoviște la bloc. Relații la telefon 0731/769.650

Gratuit

Mică publicitate 24 iulie

Nume.....Prenume.....
Adresa completă.....
tel.....B.I. serianr.....
TEXT (maximum 15 cuvinte)

Decupați acest talon, completați-l și sunteți scutiți de plată! Talonul este valabil pentru o singură apariție, numai pentru persoane fizice. Prezentarea talonului se face la redacție (Taloanele mai vechi de cinci zile nu se publică).

UN ANUNȚ ÎN JURNAL - UN SERVICIU GARANTAT

Jurnal de Dâmbovița

Editor:
SC JURNAL MEDIA TOP SRL
TÂRGOVIȘTE
Str. Calea Câmpului
nr.96, parter
www.jurnaldedambovita.ro

Fondator senior - editor:
Alina Mavrodin Vasilu
Senior - editor:
prof.honoraruniv.dr.
George Coandă

Redactor responsabil
Andrei Vasiliu

Social-economic:
Politico - Investigații:
Sport:

Violeta STANCIU
Stefan KHALIL
Costin MIHAI
Liviu DOBRE
Cosmin SAVA

Evenimente naționale:
Colaboratori speciali:

Rodica VASILIU
Vasile NEAGU
Gheorghe Gh. POPESCU

Correspondență externă:

Daniela APOSTOAEI
Ionut NECULCEA
Elena POSTARU
SC NICMAN SRL

Tehnoredactare:
Difuzare și publicitate:
Economic:

Telefon/fax
0245/620734,
0245/213722

ISSN - 1224-8099

Opinia exprimată în articolele publicate aparține în exclusivitate autorilor

Tehnoredactat
și tipărit: ARTPRESS

Memoria Jurnalului

Teodora CĂLIN
Alexandru DUMITRACHE
dr. Leo PLĂNGĂ
Mihail LIVLAD
Cornel POPA
Marin STOICA
Dumitru CIOBANU
Virgil VOINESCU